



Jogi Főosztály
Közbeszerzési Iroda
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.

Tárgy: **Maroshegyi Óvoda (8000 Székesfehérvár, Rádió utca 1.) részére udvari játszóeszközök beszerzése és telepítése adásvételi szerződés alapján a TOP-6.2.1-16-SF1-2017-000001 számú projekt keretein belül II. - kiegészítő tájékoztatás 1.**

Ikt. szám: 11275/1/2018.

Ügyintéző: Szentgyörgyi László (FAKSZ 00329)

Telefon: (22) 537-296

Fax: (22) 537-160

E-mail: szentgyorgyi.laszlo@pmhiv.szekesfehervar.hu



Tisztelt Gazdasági szereplők!

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Ajánlatkérő a „**Maroshegyi Óvoda (8000 Székesfehérvár, Rádió utca 1.) részére udvari játszóeszközök beszerzése és telepítése adásvételi szerződés alapján a TOP-6.2.1-16-SF1-2017-000001 számú projekt keretein belül II.**” tárgyában a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik rész, 112. § (1) bekezdés a) pontja szerinti a Kbt. 117. §-ban meghatározott módon, szabadon kialakított hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított. A hirdetmény a Közbeszerzési Értesítő **2018/59** számában 2018. március 26-án **KÉ-4450/2018.** számon jelent meg.

Az eljárással kapcsolatban 2018. április 06. napján az alábbi ajánlattevői kérdések érkeztek, melyekre Ajánlatkérő a következő kiegészítő tájékoztatást adja a Kbt. 56. §-ban és a Kbt. 114. § (6) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek megfelelően.

1. Kérdés: „*A focikapu adatai a kiírás szöveges részében (1,83x1,30x0,92) és a méretek részben (1,83x1,12x0,92) különböznek, kérjük az ellentmondás feloldását.*”

Válasz: A focikapu méret adatai a „**Költségvetés_Maroshegy Óvoda játszóeszk II.xlsx**” file „**multifunciós sportpálya**” mappa „**egyéb tulajdonságok**” „**F**” oszlopban megadott adatokat kell figyelembe venni Ajánlattevőknek az ajánlati ár megadásánál, azaz helyesen **1,83x1,30x0,92.**

2. Kérdés: „*A Rugós játékauto 3 rugóval szerepel a kiírásban, lehetséges-e ugyanezekkel a paraméterekkel, azonos méretekkel és esési térrel rendelkező 4 rugós eszközre való cseréje?*”

Válasz: **Nem, Ajánlatkérő nem fogadja el a 4 rugós eszközre való cserét.**

Kérjük a megadott választ az ajánlat összeállításánál figyelembe venni szíveskedjenek.

Székesfehérvár, 2018. április 06.

Tisztelettel



- Kapják:**
1. Valamennyi Gazdasági szereplő, aki érdeklődését az eljárás iránt az Ajánlatkérőnél jelezte
 2. Irattár